

Број: БПЗ 2021/17-1
Датум: 12.02.2021. год.

Предмет: Позив за прикупљање понуда

Поштовани,

Молимо вас да нам доставите понуду за услугу сервисирања, поправке рачунара и остале административне опреме са уградњом резервних делова (ако се јави потреба за истим),

Спецификација услуга које су нам потребне :

Интервентно одржавање – ванредне поправке приликом кварова и превентивно- редовно одржавање на:

- Рачунарским системима ,оперативним системима и апликацијама које се користе,
- серверу рачунара,(Обавеза извршиоца услуге да пружи Наручиоцу предлог надградње система сервисним пакетима и побољшањима, обавеза усклађивања софтвера са законском регулативом како би се обезбедио ефикасан рад),
- хардверу рачунара ,
- пратећој опреми (штампачима ,скенеру,мониторима, копирапарати),
- одржавање мреже и инфраструктуре.

Уколико је потребна замена резервног дела на рачунарима и/или осталој административној опреми, Извршилац услуга се обавезује да достави званични упит Наручиоцу за сагласност уградње потребног резервног дела а ради несметаног функционисања рачунара, штампача,скенер апарата, копирапарата и то са 10% попушта за уграђене делове и потрошни материјал по званичном ценовнику Извршиоца услуга . Уколико Наручилац потврди сагласност за уградњом резервног дела, Извршилац услуга може вршити уградњу истог.

Потребна је благовремена интервенција Извршиоца услуга, на позив (1 сат) и отклањање проблема у истом дану по позиву.

Број рачунара које је потребно сервисирати је 8 комада, штампача-3 комада, копирапарата-2 комада,скенера-2 комада.

Молимо вас да понуду доставите електронским путем са назнаком „Понуда за сервисирање рачунара и остале административне опреме “ до 18.02.2021.године до 12 часова на адресу: nabavkeckacak@gmail.com

Валута плаћања-45 дана од дана достављања рачуна.

Цена дата у понуди односи се на радни сат .Изражена без и са ПДВ-ом.

Цена дата у понуди мора бити фиксна и важити до истека рока трајања уговора/ извршења уговора .

Критеријум за избор је најнижа понуђена цена.

Записник о примљеним понудама и Одлуку о избору најповољније понуде доставићемо свим понуђачима у року од 1 дан,од дана доношења одлуке.

Након доношења одлуке наручилац ће у року не дужем од 5 дана потписати уговор са изабраним понуђачем.

Комисија за набавку:

Ружичић Светлана



Данијела Петровић



Наташа Лазовић

